Уметь решать уравнения,содержащие логарифм
1. В телевизоре ёмкость высоковольтного конденсатора в телевизоре [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/03/035151e9e04a23b5f5028057c9615213p.png] Ф. Параллельно с конденсатором подключeн резистор с сопротивлением [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/eb/eb9a222c98cc798e9b60f40af7360996p.png] Ом. Во время работы телевизора напряжение на конденсаторе [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/17/17ba2c32eb128195732dd7a5680cb333p.png] кВ. После выключения телевизора напряжение на конденсаторе убывает до значения U (кВ) за время, определяемое выражением [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/75/75a176911bbf42de0bd53619bad9ffd8p.png](с), где [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a4/a40635179928719a96d0ccd47bd153b8p.png] – постоянная. Определите напряжение на конденсаторе, если после выключения телевизора прошло 21 с. Ответ дайте в киловольтах.

2. Для обогрева помещения, температура в котором поддерживается на уровне [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c8/c8b839b7266ab8d1e24a9b15a6dd2798p.png], через радиатор отопления пропускают горячую воду. Расход проходящей через трубу воды [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/44/444d647bc7a38e52c7a39633ab545051p.png]кг/с. Проходя по трубе расстояние [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6p.png], вода охлаждается от начальной температуры [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f6/f6569013aa0c7dbedd773011388b9341p.png] до температуры [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1c/1c691aeb02c89dae8e90c824ce6dc11dp.png], причeм [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/eb/ebc1a539eaf932e4bac404ad63e367fdp.png], где [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a9/a98e3ecbc9358b9d12df731645f50fbfp.png] — теплоeмкость воды, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d7/d7f4a9554d6316c2e1cdeb19d90edda8p.png] — коэффициент теплообмена, а [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/92/9225557aa1eb701116ce67b4713d6b68p.png] — постоянная. Найдите, до какой температуры (в градусах Цельсия) охладится вода, если длина трубы радиатора равна 84 м.

3. Водолазный колокол, содержащий в начальный момент времени [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b1/b1debeb56f88a7a3e156591ef944ba2bp.png] моля воздуха объeмом [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/75/752a3854126199b320f910a730fd1e29p.png] л, медленно опускают на дно водоeма. При этом происходит изотермическое сжатие воздуха до конечного объeма [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/81/81ed5ef3779e6b081b22740d7399b22fp.png]. Работа, совершаемая водой при сжатии воздуха, определяется выражением [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a4/a48841acb116a49134d01f191059c4fcp.png] (Дж), где [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e4/e4c171c6e5d08da1111fc11d7098a731p.png] – постоянная, а [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8f/8f946acafd916f48984b0fd5059838e8p.png] – температура воздуха. Какой объeм [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/81/81ed5ef3779e6b081b22740d7399b22fp.png] (в литрах) станет занимать воздух, если при сжатии газа была совершена работа в 10 350 Дж?


[bookmark: _GoBack]4.Водолазный колокол, содержащий [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c5/c57168ae819172a49d6a1a92198aedb7p.png] моля воздуха при давлении [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6a/6a1753868f19a93be889ea8cba140719p.png] атмосферы, медленно опускают на дно водоёма. При этом происходит изотермическое сжатие воздуха до конечного давления [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6f/6fe97b358b528edc477ba63d50b652afp.png]. Работа, совершаемая водой при сжатии воздуха, определяется выражением[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/16/166b11616490cb955532624488c05e1ap.png], где [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e4/e4c171c6e5d08da1111fc11d7098a731p.png] — постоянная, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f2/f2846cf06838102fe3844e367fd5dc26p.png] К — температура воздуха. Найдите, какое давление [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6f/6fe97b358b528edc477ba63d50b652afp.png] (в атм) будет иметь воздух в колоколе, если при сжатии воздуха была совершена работа в 6900 Дж.
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